

10,000 Students Expected To Participate In IIT Bhubaneswar Open Day

By [shiva sharma](#) February 8, 2020 0 19Share



IIT भुवनेश्वर 12 फरवरी को अपने ओपन डे और विज्ञान और प्रौद्योगिकी प्रदर्शनी की मेजबानी करने के लिए तैयार है।

भुवनेश्वर:

IIT भुवनेश्वर इस वर्ष के 12 फरवरी, 2020 को संस्थान के स्थापना दिवस की पूर्व संध्या पर ओपन डे और भव्य विज्ञान और प्रौद्योगिकी प्रदर्शनी के अपने तीसरे संस्करण की मेजबानी करने के लिए तैयार है, जहां विज्ञान और इंजीनियरिंग के सभी स्कूलों और कॉलेजों के 10000 से अधिक छात्र हैं। ओडिशा राज्य में भाग लेने की उम्मीद है। संस्थान के परिसर के भीतर एक “ओपन डे ग्रेड साइंस एंड टेक्नोलॉजी प्रदर्शनी” आयोजित करने का विचार पहली बार 10 वें स्थापना दिवस समारोह में प्रोफेसर आर.वी. राजकुमार, निदेशक, आईआईटी भुवनेश्वर द्वारा रखा गया था, जो कि वैज्ञानिक प्रतिभाओं को बढ़ावा देने और हुनरलैंड के छात्रों को प्रेरित करने के लिए किया गया था। एक प्रारंभिक चरण में।

संस्थान स्थापना दिवस कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि के रूप में आंध्र प्रदेश के राज्यपाल बिशुभूषण हरिचंदन द्वारा किया जाएगा।

इस अच्छी परंपरा को जारी रखना और वर्तमान घटना IIT छात्रों और परिवार द्वारा 250 से अधिक प्लस डिस्प्ले और लाइव प्रयोगों के साथ उत्तराधिकार में तीसरा आयोजन है, आईआईटी भुवनेश्वर के एक बयान में कहा गया है।

“घटना का सबसे अच्छा हिस्सा यह है कि छात्र पूरे दिन संस्थान में अपना समय बिता सकते हैं और प्रदर्शनी में वैज्ञानिक परियोजनाओं का गवाह बन सकते हैं। छात्र और संकाय पिछले तीन वर्षों से उच्च स्तर के साथ इस कार्यक्रम में भाग ले रहे हैं। उत्साह और उत्साही उत्साह, “प्रो राजकुमार ने कहा।

“यह एक” सभी के लिए खुला “मंच होगा, जहां संस्थान आने वाले छात्रों को समझने में आसान और इंटरैक्टिव सत्र के माध्यम से अपने नवीनतम विज्ञान और प्रौद्योगिकी का प्रदर्शन करेगा। आने वाले छात्र जिज्ञासु होकर विज्ञान और प्रौद्योगिकी के अद्वितीय परिप्रेक्ष्य प्राप्त करेंगे। और स्वेच्छा से लाइव प्रयोगों में भाग लेते हुए, “उन्होंने कहा।

इस भव्य प्रदर्शनी में, संस्थान के संकाय और छात्र विभिन्न क्षेत्रों में किए गए विज्ञान और प्रौद्योगिकी की पहल का प्रदर्शन करेंगे, जैसे कि IIT भुवनेश्वर में ऊर्जा, सामग्री, हेल्थकेयर, इंजीनियरिंग, भौतिकी, रसायन विज्ञान और बायोसाइंसेस के माध्यम से, 250 से अधिक लाइव प्रयोगों को समझने में आसान और विज्ञान और इंजीनियरिंग के सभी स्कूलों और कॉलेजों में छात्रों के बीच वैज्ञानिक सीखने की जिज्ञासा को बढ़ावा देने और प्रज्वलित करने के साथ-साथ प्रेरित करने के लिए प्रदर्शित करता है।

ओपन डे और प्रदर्शनी का एकमात्र उद्देश्य दूरदराज के इलाके के स्कूली बच्चों को आकर्षित करना है, खासकर छात्राओं को विज्ञान और प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में सशक्त बनाने के लिए, आईआईटी भुवनेश्वर के बयान में कहा गया है।

अधिक शिक्षा समाचार के लिए यहां क्लिक करें